

CORRIGENDUM N°0

Référence de publication: **BFA23004-10072**

Intitulé : Appel à propositions : « **Programme d'Insertion sur le Marché de l'Emploi (PIME)** »

»

Lieu(x) d'exécution : Burkina Faso

Objet : Correctif de l'Appel à propositions **BFA23004-10072**

l'Appel à propositions susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

Lire :

1.1 CONTEXTE

L'action sera réalisée **dans treize (13)** communes que sont : Andemtenga, Kando, Koupela, Pouytenga, Tansobentenga, Yargo, Dialgaye, Kouritenga, Garango, Komtoèga, Boulgou, Mogtèdo et Zorgho.

Au lieu de :

1.1 CONTEXTE

L'action sera réalisée dans **douze (12) communes que sont** : Andemtenga, Kando, Koupela, Pouytenga, Tansobentenga, Yargo, Dialgaye, Kouritenga, Garango, Komtoèga, Boulgou, Mogtèdo et Zorgho.

- **Tous les autres termes et conditions de l'Appel à propositions demeurent inchangés. Les présentes modifications font partie intégrante de l'Appel à propositions .**